a) AEZ = B (1) wc ywvieg evtog eKTOC Kot €Ml Ta autd puépn twv EZ//Bl Tou TIC TEHVEL
n AB.

Eniong AZE =T (2) wg ywvieg evtog ektdg Kat eni o autd pépn twv EZ//Bl mou Tig
TéUveLn AT.

B =T wc ywviec t¢ Pdonc Bl oto 1oookeAéC Tpiywvo ABT.

Ao TI¢ (1) kat (2) mpokUmtel 6t AEZ = AZE, omote to tpiywvo AEZ givat lGOOKENES
ue Baon tnv EZ.

B) Ta tpiywva AEA kat AZA €xouv:

e AA Ko TAeUpa

e EAA = ZAA, 816t n AA givan Siyotdpog Tne ywviog A.

o AE = AZ, 810TL AEZ LOOOKEAEC TPLYWVO OO TO O) EPWTNHAL.

Ao to kputrpo MM ta tpiywva AEA kat AZA sival ioa.



